

NYÁRI SIKEREK

Radics Csaba (8. b): országos mini maraton (14 km) I. hely, budapesti 3000 m I. hely, 1500 m II. hely, 800 m III. hely

Hankó Melinda (8.a): műugrás országos bajnokság 3 méterről III. hely

Ferencz Gábor (6.o.): csallóközi nagydíj nemzetközi birkózó verseny II. hely (29kg)

Koroknay Martin (6.o.): úszó vegyes váltó csapat III. hely, országos versenyen 100 mell VII. hely, 100 gyors XI. hely

Tóth Norbert (6.o.): Bp. bajnokság 2000 m kajak négyes III. hely, 4X500 m vált III. hely, T-Mobil vízisport fesztivál csapat III. hely

GRATULÁLUNK és további szép eredményeket kívánunk!

Tisztelt Szülők!

Szülői kérésnek eleget téve a következő tájékoztatást adom a tankönyvadás rendjéről.

A tankönyvterjesztő vállalattal kötött megállapodás szerint a pénzbeszedést követően azonnali elektronikus számlaadási kötelezettség van a tankönyvet árusító kollégának.

A többféle kedvezményre való jogosultság igazolását szolgáló dokumentumokat rögzíteni és fénymásolatát begyűjteni szükséges. Ez az a két tényező, mely főként lassítja a tankönyvosztás menetét.

Miután a befizetett pénzt még aznap postára kell adni, a postai nyitva tartás szabja meg a tankönyvosztás időpontját. Idén is, mint a korábbi években sajnálattal tapasztaltuk, hogy túlnyomó többségben az első megadott napon érkeznek a szülők és ezáltal sorban állásra kényszerülnek. Bár igyekeztünk a sorszámok kiadásával illetve egy tanterem megnyitásával a sorban állás kellemetlenségét enyhíteni, ez a törekvésünk nem érte el az elvárt eredményt.

A jövő tanévre vonatkozóan terveink között szerepel az eljárásrend megváltoztatása, többek között több nap kijelölése a tankönyv vásárlásra.

Ez úton kérjük elnézésüket és köszönjük megértésüket!

Iskolavezetés

INFORMÁCIÓK

EBÉDBEFIZETÉS: SZEPTEMBER 14-15. (hétfő-kedd)

SZMK ÉRTEKEZLET: SZEPTEMBER 17. (csüt.) 16.30-tól

Tomori Hírlevél: a Tomori Pál Tagiskola havilapja.

Cím: 1131 Budapest, Tomori u. 2. Tel: 320-8893, e-mail: tomori@tomori.hu

A cikkekhez kapcsolódó fényképek megtekinthetők az iskola honlapján:

www.tomori.hu



TOMORI HÍRLEVÉL

2009. SZEPTEMBER, ŐSZELŐ, SZENT MIHÁLY HAVA

VI. ÉVFOLYAM 7. SZÁM

KÖSZÖNTJÜK ELSŐ OSZTÁLYOS TANULÓINKAT!

1. osztály

Osztályfőnök: Péterné Dóri Ibolya—Németh Gyula

1. Balogh Bernadett	9. Ferenc Dániel	17. Lambert Olivér	25. Sperka Benedek
2. Bencze Stefánia	10. Hornyák András	18. Mayer Roland	26. Szoboszlai Csaba Géza
3. Bíró Bianka	11. Horváth Kristóf	19. Mészáros Alexandra	27. Tamás Ádám
4. Bujkó Csaba Gergely	12. Horváth Rubinka	20. Nyegota Bence	28. Tamás Dávid
5. Csorba Márk	13. Iszály Attila	21. Réthy Kinga	29. Vámos Norbert
6. Defend Bátor Gábor	14. Kastl Anna	22. Rigó László Tamás	30. Zaharov Alexa
7. Esztári Zsombor	15. Keresztes Lilla	23. Sárkány Roland	31. Zaharov Viktória
8. Fejes Nadin	16. Kovács Kristóf	24. Selmeczi Máté	

Becsengettek!

Köszöntöm az új tanév alkalmából a kedves szülőket, pedagógusokat, diákokat! Bizom benne, hogy a hosszú nyári vakáció élményekben gazdagon telt el! Feltöltődve, kipihelve vághatunk neki a 2009/2010-es tanévnek.

Örömmel számolhatok be arról, hogy a nyár folyamán—a XIII. kerületi önkormányzat jóvoltából—több felújításra, beruházásra is sor került a Tomoriban. Júniusban zárult le az iskola dísztermében a tükörfal felszerelése, ezzel segítve a néptánc csoport munkáját. Megújult az informatikai eszközállomány: 20 db új monitor került beüzemelésre.

Európai Unió pályázati forrásból tanulói laptopokat és elektronikus feleltető rendszert vásároltunk valamint egyéb készség és képességfejlesztő eszközöket, 4 db interaktív tábla került felszerelésre. Így összesen—a korábbi beszerzéseket is figyelembe véve—9 tanteremben segíti az oktatást ez a korszerű informatikai eszköz. A műfüves labdarúgó pálya avatását követően 1 évvel, megújult a sport- és játszódudvar.

Szeptember közepére kerül átadásra az új játszótér. Összességében 60 millió forint értékben valósultak meg a nyári eszközbeszerzések, felújítások.

Fejlesztés szempontjából kijelenthetjük: ne legyen soha rosszabb nyarunk! Ezekkel a jó hírekkel kívánok mindenkinek eredményes, sikerekben gazda új tanévet!

Budapest, 2009–09-01

Lévai Sándor
igazgató





Mackóvár tábor
2009.június 29-július 4.
Iregszemcse

Az ideai táborunkat a Tolna megyei Iregszemcsére szerveztük.

A Viczay-Kornfeld kastély adott szálláshelyet számunkra. Ez már indulás előtt külön izgalommal töltötte el a gyerekeket, mert mondjuk ki bátran, nem mindennapi dolog egy kastélyban lakni.

Sok, újfajta technikával ismerkedhettek meg szakköröseink a különleges helyszín mellett, például a rongyszövéssel, labdakészítéssel, lámpás készítésével... Nem mindennapi élmény volt az sem, hogy a papírmásé vulkánok közül a legszebb „ki is tört”, egy mini tűzijáték segítségével.

A kirándulások sem maradtak el, jártunk Siófokon és Tamásiban.

Az ideai táborunk is sok feledhetetlen történettel gyarapította közösségünket, amelynek komoly törzstagjai vannak, akik minden évben velünk tartanak, és Mackóváras Himnuszt is írtak, amit valamennyi szakköri tagnak meg kell ismernie....

Várunk minden régi és új tagot a 2009/2010-es tanévben is a szokott helyen és a szokott időpontban, kedden vagy csütörtökön 16-17.30-ig.

Andi néni, Erzsébet néni, Kriszti néni

Horgásztábor Fonyódligeten

Az ideai táborban a jól bevált hatodikosok és nyolcadikosok mellett harmadikosok is jöttek velünk. Nagyszerűen beváltak ők is, és kitartásukkal, ügyességükkel, semmiben nem maradtak el a többiektől. Érdekes volt a néptáncosokkal táborozni, időnként a szabadidejükben együtt játszani velük.

Sok újat tanultak a harmadikosok a mindig segítőkész hatodikosoktól. A negyedik évfolyamtól várunk néhány horgászengedéllyel rendelkező érdeklődőt az iskolából. **Felvétellel kapcsolatban jelentkezni lehet Gyuszi bácsinál.**

Ide jövőre is elmegyünk!

Hihetetlen táborunk volt! Már akkor, ott, augusztus elején megbeszéltük, hogy jövőre, ide biztos eljövünk, legalább 10 nappal! Hogy mi tetszett nekünk ennyire? **SZILVÁS-VÁRADI!**

Nagyon szép hetet töltöttünk itt. Pedig esett néha az eső, néha hétágra tűzött a nap, néha fáztunk, néha elviselhetetlen volt a hőség, mégis....

NAGYON JÓ VOLT! NAGYON!!!!

Első körben mindenképp szeretnénk megköszönni a szülők segítségét, hisz nélkülük egy egész napot utazással töltöttünk volna. **Köszönjük az autókat, köszönjük a fuvart, és köszönjük a meglepetésnek bera-kott elemőzsiát!**

A. Kriszta néni és B. Krisztián bácsi vállalta a tábor túrázós részét. Felmentek a Szalajka völgybe (gyalog, nem ám vonattal - még ha bőrig áztak, akkor is!), túráztak a kilátóhoz, bementek Egerbe, biciklivel felmentek a Bükk fennsíkra, túráztak Írott-kőre. Akkor jövőre...)

G. Andi néni

HANYI ISTÓK VÍZITÁBOR

Az ideai táborunk vándor jelleggel működött. Tokajból indultunk Tiszafüredre. Állomásaink voltak: Tokaj - Tiszatardos - Tiszadada - Tiszapalkonya - Tiszacsege - Tiszafüred. Igazi vízi táborunkban alul felül érkezett a víz. Nem volt olyan napunk, amikor szárazon megúsztuk volna. Ettől függetlenül jó hangulatban és élményekkel gazdagon tértünk haza. Köszönetet kell mondjunk a régebben végzett ifis táborozónak, akik segítségük nélkül nem tudtuk volna ezt az időnként nehéz távot teljesíteni.

Csiki Ági néni

Mesetábor Velencén

Idén a hagyományos Tündöklők táborunk 2009. július 6-12-ig volt Velencén. Sokan voltunk, sokat neveltünk, sokat tanultunk, sokat beszélgettünk, sokat....sokat....sokat!

És mégis úgy jöttünk haza, hogy bármikor visszamennénk! De kezdjük az elejétől!

A vonat csak úgy repített minket úti célunk felé. Röpké egy óra alatt lent voltunk.

Már vártak minket a többiek, hisz az idén is 180-nál több gyermeket nyaraltattunk ezen a héten: Pannoniasok, Tomorisok, Csatások, Hunyadisok, és az erdélyi cserecsoport.

Utóbbiakat Artinget Kriszti néni kalauzolta egy héten keresztül. Meglátogatták Budapest nevezetességeit, a nagyon fontos budaörsi Tesco nagykereskedelmi áruházat, elmentek Balatonra, Székesfehérvárra, fürödtek, sétálgattak a környéken, és részt vettek a délutáni elfoglaltságainkon.

Mi pedig délelőtt csoportonként egy-egy mesét dolgoztunk fel, amit az utolsó napon be is mutattunk. Volt nevetés bőven!

Táborozók, hihetetlen ötleteitekkel, leleményességetekkel sokat dobhatok ezeken a már-már hagyományos meséken! Köszönjük!

Meghívtunk a táborunkba egy kedves, régi ismerőst (ki évekig velünk táborozott, majd ifi-ként maradt mellettünk), aki elhozta zenekarát, és egy felejthetetlen estét szereztek nekünk! Táncoltunk „hajnalig”!!!

Na jó, csak addig, míg a tábor szabályai szerint takarodót kellett fűjni!

Tábor végén ismét kaptunk meglepetésbe egy-egy „Tündöklők” feliratú, csigás pólót, tollat, élményeket, szeretetet, simogatást, könnyeket, búcsút, nevetést és mosolyt....

Jövőre Veletek ugyanitt! Jövőre Veletek Ugyanitt?

Jó tanévet Mindenkinek: Zs. Ildi néni, G. Andi néni és a DÖK

A néptáncsoport

nyáron, hagyományaihoz híven egy hetes szakmai táborozáson vett részt, Fonyódligeten - a Liget Fesztiválon. Idén, a délelőtti próbákon szilágysági táncokat tanultunk, a délután pedig a szórakozás jegyében telt. Két alkalommal léptünk fel, először Balatonbogláron adtuk elő a Tomorisok által már ismert Tréfás verbuválás című koreográfiánkat, majd a tábor zárásaként megrendezett fonyódi műsoron, az előbbi mellett a táborban tanult szilágysági táncokat is bemutattuk. A fellépések jól sikerültek, a táborból új élményekkel, új barátokkal, új táncokkal és új vízhólyagokkal tértünk haza. A vízhólyagok elmúlnak, de az élmény...

Pintér András bácsi